



Cruise

坐邮轮逛韩国

去韩国旅游并不是一件稀奇的事，但，如果是坐着邮轮去呢？从4月到10月，以上海为母港的丽星邮轮“双子星号”，就展开了包括上海-釜山-济州岛在内的多个航次，每次4天3晚。夏季来临，让我们体验下在公海上消暑的感觉，再去领略一番韩国的风光。

■文 | 唐骋华 ■图 | 资料



1. 船长室。
2. 海景舷窗客房。
3. 停靠济州岛。
4. 丽星泳池。
5. 丽都歌剧院。
6. 免税店。



邮轮体验：表演，美食，免税店，甲板吹海风

“双子星号”上有不少豪华套房、海景露台客房，我入住的海景舷窗客房设施不算豪华，空间也不大，但干净、舒适。最重要的是透过舷窗，可看见景致变化——下午从吴淞码头起航时只有泛黄的江水，次日清晨醒来，眼前就是一片蔚蓝了。

当然，坐邮轮可不能老待在客房里。事实上，卫星电视总共没几个频道，WiFi信号更微弱到可忽略不计，所以，走出客房是必然的。去哪儿？先到七楼服务总台领取节目单，打开一看，从上午10点到深夜3点，娱乐活动排得满满当当。有杂技魔术类主题表演、钢琴表演、乐队表演、成人秀等；有手工制作、魔术课程、肚皮舞课程、工艺绘画课程等；还有宾果游戏、海上卡拉OK、麻将室……我参加的这次航程中，还安排了陈升、张宇演唱会。陈升live版《把悲伤留给自己》《One night in Beijing》让全场high爆了。

船上的用餐分免费和付费两种，前一种每天有固定时间，届时，可去大西洋自助餐厅、红房子西餐厅、王朝酒店免费就餐。值得一提的是，双子星号打破传统邮轮上西餐一统天下的格局，邀请中国厨师，制作符合中国游客的美食。船上还会举办高级晚宴，食客有可能和刘璇、赵蕊蕊等名人共进晚餐哦。

为迎合中国游客的血拼嗜好，邮轮还专辟了面积约600平米的免税店，从高级手袋、名牌腕表到太阳眼镜、香水和化妆品，应有尽有。

如果喜欢，还可以到甲板上吹海风、看日出日落，甚至亲眼见证“海上生明月”的景观。甲板上还有一个露天游泳池，极适合在夏日一边游泳，一边看海天景色，充分享受“海上度假村”的休闲与乐趣。

济州岛：民俗表演、神奇之路、泰迪熊

邮轮旅游的魅力不在于沿途停靠的景点，其本身就是一种“旅游方式”。话虽如此，双子星号准备的岸上之旅也颇有意思。

在大海上航行一天一夜后，邮轮停靠济州岛。济州岛号称“神话之岛”，有“韩国夏威夷”之称，是著名的旅游胜地，游客甚多。由于此地对外国游客免签证，因此只要持邮轮房卡，就能轻松进出关。

一下邮轮就是当地人的民俗表演，舞步、鼓声欢腾。乐队还即兴演奏了《江南style》，气氛相当活跃。

邮轮方面特意安排了四处行程。首先是前往“神奇之路”。这是个斜坡，但如果把物体搁在这里，它会沿着上坡方向滑动。我们乘坐的汽车挡熄火，果然自动沿着上坡行进。这怎么回事？据导游说，这段路实际上是下坡路，但“错觉”让人觉得车在往上爬。

下一站是大名鼎鼎的泰迪熊博物馆。在历史馆中，有与历史场面相结合而再现历史人物的玩具熊、古董玩具熊等。在艺术馆中，可欣赏到将艺术名作的“泰迪熊版”，如达·芬奇名作《最后的晚餐》《蒙娜丽莎》、马奈名作《吹笛少年》等，萌得引人注目。由于“鸟叔”的火爆，该馆还以他为形象特制了一个泰迪熊，憨态可掬。随后前往荷兰风车城，这曾经在韩剧《ALL IN》中出现过。不过，真正吸引大家的是附近的乐天免税店。从蜗牛霜、BB霜、造型可爱的护手霜到高丽人参、韩国特色美食等，都成为扫货的对象。

如果你没有扫货的兴趣，那就和韩国导游聊聊天吧。导游会说中文，从三星公司、韩国泡菜、医疗保险等一路谈到国际形势，非常有意思，让我更深入地了解了韩国人的所思所想。

相关

Tips

1. 邮轮线路的价格多数指“船票”价格，而整个邮轮旅游的“支付费用”还必须包括船票、机票或岸上游，或港务费、小费等，报名时需咨询清楚。

2. 登船卡既是房间钥匙，也是在船上的唯一身份证明及消费记账卡，登邮轮之后，一切都凭房卡消费。

3. 船上提供无线上网服务，需收费，但较便宜，30港币可上网24小时。

4. 船上以北京时间作为标准时间，所有时间以船上时间为准。韩国时间比船上时间快一个小时，下船出游时应注意，以防发生延误。